



## **CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN**

*CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 26 de octubre de 2009, de la Dirección General de Política Educativa, por la que se modifica la Resolución de 18 de marzo de 2009 por la que se publica la plantilla, la composición de unidades y otros datos de los Centros de Educación Infantil y Primaria, Educación Especial, Colegios Rurales Agrupados, Escuelas Hogar, IES con plantilla de Maestros y Equipos Específicos de Atención Temprana, y se dictan instrucciones complementarias en cuanto a los Maestros afectados por esta modificación, así como se adscribe con carácter definitivo a Maestros afectados por el desglose de los Colegios Públicos "Sotomayor y Terrazas" de Jerez de los Caballeros, "Fray Alonso Pérez" de Malpartida de Plasencia y "Gonzalo Encabo" de Talayuela. (2009063703)*

Advertido error en inserción de la publicación de la corrección de errores a la Resolución de 26 de octubre de 2009, de la Dirección General de Política Educativa, por la que se modifica la Resolución de 18 de marzo de 2009 por la que se publica la plantilla, la composición de unidades y otros datos de los Centros de Educación Infantil y Primaria, Educación Especial, Colegios Rurales Agrupados, Escuelas Hogar e IES con plantilla de Maestros y Equipos Específicos de Atención Temprana, y se dictan instrucciones complementarias en cuanto a los Maestros afectados por esta modificación, así como se adscribe con carácter definitivo a Maestros afectados por el desglose de los Colegios Públicos "Sotomayor y Terrazas" de Jerez de los Caballeros, "Fray Alonso Pérez" de Malpartida de Plasencia y "Gonzalo Encabo" de Talayuela, publicada en el DOE n.º 243, de 21 de diciembre de 2009, se procede a la oportuna rectificación mediante la sustitución del oportuno texto:

En la página 34804,

Donde dice:

"En la página 30482:

Donde dice:

OLIVA MATEOS, MANUELA	7.426.067	PRIMARIA	ORDINARIO
GÓMEZ GUNDÍN, MÓNICA	1.1781.070	AUDICIÓN Y LENGUAJE	ORDINARIO

Debe decir:

OLIVA MATEOS, MANUELA	7.453.533	PRIMARIA	ORDINARIO
GÓMEZ GUNDÍN, MÓNICA	1.1781.070	PRIMARIA	ORDINARIO

Debe decir:

"En la página 30480:



Donde dice:

Localidad: <b>JEREZ DE LOS CABALLEROS</b>					Municipio: <b>JEREZ DE LOS CABALLEROS</b>							
Codigo: <b>06002742</b>					Centro: <b>C.P. SOTOMAYOR Y TERRAZAS</b>							
Domicilio: <b>ERITAS, 11</b>					postal: <b>06380</b>							
Reg. Prov: <b>ORDINARIO</b>					Zona Concurso: <b>060070</b>				Telefono: <b>924025770</b>			
UNDADES					PLANTILLA	INF	PRI	FI	EF	MJ	PT	AL
INF	PRI	EES	EHC	EHD	Ordinario	17	23	2	2	1	1	1
9	21				Singular/itener.			1				

Centro con el que comparte profesor Centro origen

FI: 0690000 AMBITO POR DETERMINAR

Debe decir:

Localidad: <b>JEREZ DE LOS CABALLEROS</b>					Municipio: <b>JEREZ DE LOS CABALLEROS</b>							
Codigo: <b>06002742</b>					Centro: <b>C.P. SOTOMAYOR Y TERRAZAS</b>							
Domicilio: <b>ERITAS, 11</b>					postal: <b>06380</b>							
Reg. Prov: <b>ORDINARIO</b>					Zona Concurso: <b>060070</b>				Telefono: <b>924025770</b>			
UNDADES					PLANTILLA	INF	PRI	FI	EF	MJ	PT	AL
INF	PRI	EES	EHC	EHD	Ordinario	7	23	2	2	1	1	1
7	21				Singular/itener.			1				

Centro con el que comparte profesor Centro origen

FI: 0690000 AMBITO POR DETERMINAR

En la página 30482:

Donde dice:

REYES RODRÍGUEZ, JAVIER	74.830.400	AUDICIÓN Y LENGUAJE	ORDINARIO
OLIVA MATEOS, MANUELA	7.426.067	PRIMARIA	ORDINARIO
GÓMEZ GUNDÍN, MÓNICA	1.1781.070	AUDICIÓN Y LENGUAJE	ORDINARIO

Debe decir:

REYES RODRÍGUEZ, JAVIER	74.830.400	AUDICIÓN Y LENGUAJE	ITINERANTE
OLIVA MATEOS, MANUELA	7.453.533	PRIMARIA	ORDINARIO
GÓMEZ GUNDÍN, MÓNICA	1.1781.070	PRIMARIA	ORDINARIO